

圣诞节: 这个季节的真正原因是什么?

今天,世界各地的人们出于各种原因庆祝这个季节。但许多人似乎忘记了,或者不知道,这个季节的真正原因是什么。那么圣诞节究竟是关于什么呢?

圣诞节是当我们庆祝耶稣在大约两千年前诞生的时候。神的使者告诉童女马利亚:

路加福音 1:31 "你要怀孕生子,可以给他起名叫耶稣。"

那个名字的含义被表明在

马太福音 1:21 "... 你要给他起名叫耶稣。因他要将自己的百姓从罪恶里救出来。"

因此,我们庆祝这个圣诞季节因为它提醒我们神差遣了一位救主到世上。祂付出莫大礼物的代价:我们的永恒救恩!

你看,每个人都犯了罪,并需要一位救主。圣经说:

罗马书 3:23 "因为世人都犯了罪,亏缺了神的荣耀。"

简单的意思是说,所有人们都以撒谎、偷窃、欺骗、贪恋等等违反了神的诫命。而圣经清楚地声明:

罗马书 6:23 "...罪的工价乃是死..."

那不仅是肉体上的死,但它是灵性上的死。灵性上的死将我们从神的面前永远隔离, 并把我们定罪在一个叫地狱的地方。但那并不是神对任何人的意愿。因此,

约翰福音 3:16 "神爱世人,甚至将他的独生子赐给他们,叫一切信他的,不至灭亡,反得永生。"

因此耶稣基督(神的圣洁儿子)来到这地球上,将我们的罪所应受的惩罚放在自己的身上,并为我们死在加略山的十架上,以便我们能够被得救。而因为祂为我们所作出的偿还,圣经在以弗所书宣布,

以弗所书 2:8-9 "你们得救是本乎恩,也因着信,这并不是出于自己,乃是<u>神所赐</u>的。也不是出于行为,免得有人自夸。"

那就是莫大的礼物:从我们的罪所应受的惩罚被得救!但我们如何接受这个奇妙的礼物?

罗马书 10:9 "你若口里认耶稣为主,心里信神叫他从死里复活,就必得救。"

你愿意接受神的礼物吗?

现在你可以诚心地用以下祷文来做到这一点:

"亲爱的神,我知道我是一个罪人。但我真正相信耶稣基督为了我的罪死在十字架上,并在第三天后复活。现在,我请求祂进入我的心灵,将我的罪除掉并赐给我救恩的礼物。我奉耶稣之名祈求,阿们。"

永传浸礼教会邀请你上网收看我们的布道:

